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92.0％
 運動部は約6割、文化部は約3割、1割未満だが両方を
担っている者もいる

運動部を担っている 56.6%
文化部を担っている 31.0%

両方を担っている 4.4%

担っていない 8.0%

部活動種目・活動の経験

部活動

チーム
メイト

活動
場所

出来たら
いいこと

毎週土曜日か日曜日 32.4％
2週間に1回程度 19.7%
⽉に1回程度 10.5%
イベントのみ参加 8.7%

頻度

地域クラブ活動

好きな活動を楽しみたい 47.4％
学校の部活にない競技・種目 30.3%
専門性の高い指導者による指導 26.4%
個人で参加ができる活動 18.4%

参加したい

特に気にしない 34.6％
自校の生徒だけで活動したい 20.7%
色々な学校の生徒と活動したい 18.8%

家に近ければ学校以外でもよい 35.0％
自校で活動がしたい 18.2%
どこでもいい 14.4%
家から少し遠くても区内であればよい 7.5%

負担額
への
認識

メリットがあればよい 59.7％
持続可能な仕組みのためには必要 31.6%
メリットがあっても受け入れられない 8.7%

費用負
担への
認識

※週1回活動した

場合の月額

※週1回活動した

場合の月額

費用負担も必要・
メリットがあればよい

1,000円 22.3％
2,000円 18.5%
3,000円 18.3%
5,000円 13.1%
500円 10.4%
0円（負担したくない） 8.7%

71.3％

兼職兼業制度を利用して「地域クラブ活動」
に従事したい・どちらかというとしたい
兼職兼業制度を利用して「地域クラブ活動」
に従事したい・どちらかというとしたい

29.0％

50.4％
地域のクラブなどで、他の中学校の生徒と
一緒に活動をやるのは面白そう 22.1％

自分の通っている中学校で部活動がしたい 21.5%
学校の先生ではない指導者に教わるのは面白そう 15.0%
部活動は同じ中学の生徒だけでやる方がよい 15.0%
自分の通っている学校じゃない場所で活動をする
のは面白そう 13.3%

指導は学校の先生がよい 13.3%

面白そう

6年生児童6年生児童

96.8％
⼼⾝の成⻑ 55.3％
校内に学級以外の居場所を作ること 17.3%
思い出になること 11.3%
体⼒の向上 11.3%
その種目の技術の向上 4.7%

部活動に期待していること

加入させたい

教員教員

6年生保護者6年生保護者

91.3％

部活動や地域クラブ活動の
指導者は外部の人でもよい
部活動や地域クラブ活動の
指導者は外部の人でもよい

学校の先生と外部の人、どちらでもよい 31.7％
学校の先生と外部の人、どちらにもいて欲しい 31.3%
専門性な指導ができるなら、外部の人がよい 20.9%
専門的な指導ができるなら、学校の先生がよい 10.7%
専門的な指導ができなくても、学校の先生がよい 3.0%
外部の人がよい 2.3%

中学生保護者中学生保護者

74.5％入りたい

6年生児童6年生児童

教員教員

中学生中学生 中学生保護者中学生保護者

54.9％

したくない 49.6％
どちらかというとしたくない 21.4%
したい 14.7%
どちらかというとしたい 14.3%

受益者負担受益者負担

指導者指導者

兼職兼業兼職兼業

顧問を担っている
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